

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 712/14.02.2018

Proces Verbal

Încheiat astăzi 14 februarie 2018 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Racovița,. Ședința începe cu 10 consilieri din cei 11 în funcție. Dl. Drăgoiu Cornel anunță că întârzie . La ședință participă dl. primar , dl. viceprimar și secretarul comunei . Sunt prezenți dl. Hulpuș Marius Gheorghe , precum și d-na Frăsie Codruța colaboratorul extern pe contabilitate .

Dl. președinte de ședință Nicula Iustin, prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare .

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează astfel:

- 10 voturi , pentru – în unanimitate

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Racovița pe anul 2018.

Dl. Ivan Simion – aș ruga pe dl. primar dacă mai este vreo explicație pe lângă celelalte detalieri ale bugetului.

Dl. Primar- este o singură pagină în plus de pe anul 2016-2017, care nu era nevoie să fie listată, erau obiectivele pe anul 2017.

Dl. Ivan Simion- unde au fost prevăzuți banii pentru organizarea „ Fiii Satului „ ?

Dl. Drăgoiu Cornel ajunge la ședință.

D-na Frăsie Codruța- la Cap.67 „, Cultură, religie, recreere , sport,,

Dl. Ivan Simion – ce reprezintă 80 mii lei?

D-na Frăsie Codruța – orice alte cheltuieli care nu reprezintă utilități- anul trecut au fost pentru târg , pungă. S-au pus mai mulți bani pentru că sunt cheltuieli care nu poți să le prevezi de la începutul anului , de acolo se pot lua , se pot adăuga.

Dl. Ivan Simion – nu vi se pare o sumă mare?

D-na Frăsie Codruța – sunt pentru Căminele Culturale , spații verzi, parcurile, sportul.

Dl. Ivan Simion – cine organizează festivalul „ Fiii Satului „, participăm și noi consilierii?

Dl.Primar- ne-am retras de la GAL pentru organizarea acestui festival, se știa din toamnă de acest festival.

Dl.Ivan Simion – considerați oportun organizarea acestui festival?

Dl.Primar- da , se împlinesc 575 ani de la atestarea Comunei , în acelașii an cu Centenarul Marii Uniri.

Dl.Ivan Simion – consider că o să urmeze o perioadă cu lucrări , o să avem nevoie de bani pentru o mulțime de reparații.

Dl.Primar- tot timpul o să fie nevoie de bani , dar e nevoie și de evenimente culturale.

Dl.Ivan Simion – nu contest că nu ar trebui, dar ar fi trebuit să fim anunțați că se dorește organizarea pentru că sunt din bani publici.

Dl.Primar- nu am ținut un secret din acest lucru.

D-na Bucur Simona – alete cheltuieli – bunuri și servicii- ce presupune?

D-na Frăsie Codruța – contractul cu juristul, Jurnalul de Racovița, contractul cu „ La Fantana , s-au mai plătit expertizele , onorariu lor, sunt calculate la nivelul cheltuielilor de anul trecut.

D-na Bucur Simona – la ordine publică , ce intră?

D-na Frăsie Codruța – tot ceea ce ține de Serviciul Voluntar de Situații de Urgență, taxa ISU Avrig și conveția pentru pompierii civili.

D-na Bucur Simona – de ce s-a înjumătățit indemnizația consilierilor?

D-na Frăsie Codruța- până la aprobarea bugetului am voie să deschid doar 1/12 parte din buget . După aprobare se vor aloca și diferența de bani.

Dl.Ivan Simion – poștă și telecomunicații- ce prevede?

D-na Frăsie Codruța- corespundeță, internet , telefonie

Dl.Belciu Alin – dacă se consideră că e mai bine să se facă un festival decât să se facă dispensarul sau bucătăria de la Cămin, nu are rost să mai discutăm despre investiții la Sebeș.

Dl.Primar- investițiile la Sebeș sunt pe primul loc., Captarea , tratarea și înmagazinarea apei,, este pentru Sebeș.

Dl.Belciu Alin – putem să cuprindem și Racovița.

Dl.Primar – momentan nu, doar după 5 ani ne putem gândi la varianta și pentru Racovița. Trebuie să ne încadrăm în cheltuielile din proiect.